
2018-19 FEEDBACK ANALYSIS

SEM I

Factor Option a Option b Option c

The syllabus is 33 25 5

Your background for benefiting from the
course was

30 24 9

Conceptual  understanding of the course was :- 27 30 6

What benefit you derived from the course? 29 20 14

Is the course revised from time to time? 27 20 16

Representation from business and industry in
Boards of studies is helpful in Designing and

improving the courses?

29 19 15

Are course outcome meeting Local/Regional
/Global needs?

28 25 10

Overall rating of the Course? 35 24 4

Overall Rating Excellent Good Average

Overall Rating 30 23 10



SEM II

Factor Option a Option b Option c

The syllabus is 26 24 5

Your background for benefiting from the course
was

20 26 9

Conceptual  understanding of the course was :- 25 24 6

What benefit you derived from the course? 26 25 4

Is the course revised from time to time? 23 28 4

Representation from business and industry in
Boards of studies is helpful in Designing and

improving the courses?

29 20 6

Are course outcome meeting Local/Regional
/Global needs?

21 25 9

Overall rating of the Course? 25 25 5

Overall Rating Excellent Good Average

Overall Rating 24 25 6



SEM III

Factor Option a Option b Option c

The syllabus is 26 25 5
Your background for benefiting from the

course was
20 26 10

Conceptual  understanding of the course
was :-

26 24 6

What benefit you derived from the course? 26 26 4
Is the course revised from time to time? 23 28 5

Representation from business and industry
in  Boards of studies is helpful in Designing

and improving the courses?
29 21 6

Are course outcome meeting Local/Regional
/Global needs?

22 25 9

Overall rating of the Course? 25 25 6

Overall Rating Excellent Good Average

Overall Rating 25 25 6



SEM IV

Factor Option a Option b Option c

The syllabus is 26 24 8

Your background for benefiting from the course
was

20 29 4

Conceptual  understanding of the course was :- 28 24 6

What benefit you derived from the course? 29 25 4

Is the course revised from time to time? 26 28 4

Representation from business and industry in
Boards of studies is helpful in Designing and

improving the courses?
32 20 6

Are course outcome meeting Local/Regional
/Global needs?

24 25 9

Overall rating of the Course? 28 25 5

Overall Rating Excellent Good Average

Overall Rating 27 25 6


